Mpumep 5.4

P, = 5 MIla
BO,D,ﬂHOVI nap ¢ Ha4alnbHbIM gaBrieHNEM pl := 5 MIla CXMUMaETCA npu MOCTOSAHHOWN TemMmnepartype T:=310 °C Ao

obbema B n :=7 pa3 MeHbLLEro NepeoHayanbHoro. OnpeaenuTb U3MEHEHVE ero YaenbHoi BHYTPeHHeN aHepruu,
3aTpayeHHyIo yaernbHON paboTy U KONMYECTBO YAENbHON TeNnoThl.
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PelwueHune

Haiipem, 4to Npu faBneHun p, =5 Mila Temnepatypa T =310 °C
BbilLE, YEM TEMMNEpaTypa HachilueHnst xac =~ 20394 °C

CnepoBarternbHo, B nepBOM COCTOAHUK Nap neperpeTb|l71
BbINMUCbIBAaEM 3HAYEHUS €ro CBOWCTB:
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h,=2956.6 2%
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Haligem KoHeYHbI 06beM napa
Vl -3 M3
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Ona onpeaeneHna CoctoaHna napa B KOHEYHOW TOYKe npouecca cpaBHUM vV, €

v n v'' npu T =310 °C 3
v',:=0.0014479 ~—

KT
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v'',:=0.018339 ~—

KT
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CnepoBaternbHo, nap BNaxHbli. BeinucbiBaemMm 3Ha4eHuMsA ero
CBOWCTB Ha NOrpaHNYHbIX NIMHNAX:

P, :=9.8647 Mila

h',i=1402 22X
KT
h't,=0727.9 XX
KT
K Ix

5'2 :=3.3506
Ko K



S'1,i=5.6243

Ko K
M paccynTbiBaeM CTeneHb CyxoCcTun
_ ’
B v,=v', B
XZ'_—V" — =0.31
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3Had 9Ty BENMMYNHY, MOXHO BbIHUCITUTb Apyrue CBOWCTBA
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h2._(17x2]-h2+xz-h ,=1812.7824
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N3meHeHne BHYyTpeHHel aHepru napa B NpoLiecce onpeaesimm Kak

Au

{h27h1]7(p2~v2 -p, 'Vl]:*975.8886%

Tennorty, oTBeAeHHYI0 B Nnpouecce, paccymtaem

_ 3 w]x
q._T-{S2—Sl]——1.288'1O ?

Torpa 3aTpayeHHan paGOTa cXaTtuna onpeaennTtca no NnepBoMy 3akKOHY
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g—lu=—312.6 58X
KT



